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20 квітня на 82 році пішов із життя відомий 
український вчений ортопед-травматолог, вете-
ран Одеського Національного медичного універ-
ситету, доктор медичних наук професор Венгер 
Вілен Феодосійович.

Вілен Феодосійович народився в родині вчи-
телів у селі Бобринка Вітязівського району Кіро-
воградської області. Здобувши середню освіту, 
у 1955 р. він став студентом Одеського медичного 
інституту, після закінчення якого у 1961 р. роз-
почав трудову діяльність у Чорноморсько-Азов-
ському водздороввідділі лікарем на кораблях за-
кордонного плавання. У 1964–1965 рр. працював 
травматологом Одеської міської лікарні. Згодом 
вступив до аспірантури кафедри травматоло-
гії та ортопедії Одеського медичного інституту, 
де під керівництвом професора Герцена І. Г. за-
хистив кандидатську дисертацію «Діагностика 
ушкоджень менісків колінного суглоба». Із 1969 р. 
В. Ф. Венгер працював асистентом, а з 1977 р. — 
доцентом кафедри. У 1986 р. захистив докторську 
дисертацію «Діагностика, прогнозування пере-
бігу та лікування спондилолізних спондилоліс-
тезів», а у 1988 р. очолив кафедру травматології, 
ортопедії та військово-морської хірургії Одесько-
го державного медичного університету, у 1989 р. 
йому присвоєно звання професора.

Висококваліфікований педагог, талановитий 
наставник В. Ф. Венгер вміло викликав інтерес 
молоді до знань, використовуючи її юнацький 
максималізм для розв’язання проблемних пи-
тань, стимулювання самостійної роботи і творчої  
діяльності. Він гармонійно поєднував освітян-
ську працю з багатогранною науковою. Навколо 
нього формувалися талановиті молоді науков-
ці. Учений підготував 9 кандидатів і 2 докторів 
наук. Основними напрямами науково-практичної 
діяльності Вілена Феодосійовича стали діагнос-
тика та лікування захворювань хребта, колінного 
та кульшового суглобів. У його творчому доробку 
136 наукових праць, крім того він співавтор під-
ручника з ортопедії та травматології.

В. Ф. Венгер розробив в ортопедії та травма-
тології низку нових напрямів: прогнозування 
перебігу й усунення зміщення, консервативне та 
хірургічне лікування спондилолістезу, віднов-
лювальне лікування пухлин опорно-рухової сис-
теми, а також хірургічні втручання в разі ушко-
джень кісток і великих суглобів, які підтверджені 
7 авторськими свідоцтвами на винахід та нагоро-
джені 4 медалями ВДНГ колишнього СРСР. Уче-
ний створив нові технології відновлюваного 
лікування хворих із післятравматичними ушко-
дженнями великих суглобів, упровадження яких 
у практичну діяльність травматологічних стаціо-
нарів дало змогу суттєво покращити клінічні та 
функціональні результати, скоротити терміни 
лікування, відновити працездатність багатьом 
пацієнтам. Результати його наукових досліджень 
неодноразово були представлені на наукових кон-
ференціях в Україні та за її межами. 

Вілен Феодосійович прожив цікаве науко-
ве й активне громадське життя. Довгі роки він 
був членом Міжнародного товариства хірургів 
ортопедів-травматологів, Американської ака-
демії ортопедичних хірургів, членом правління 
Української асоціації вертебрологів і артроло-
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«... Кожна людина — це світ,  
який з нею народжується та з нею помирає ...»

Генріх Гейне
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гів, Одеської асоціації остеопорозу, членом пре-
зидії Української та головою Одеської асоціації 
ортопедів-травматологів.

Високоосвічений та ерудований лікар, Венгер 
В. Ф. постійно надавав кваліфіковану допомогу та 
консультації всім, хто до нього звертався, стежив 
за найновішими розробками в медицині, вдало 
експериментував і запроваджував новітні мето-
дики, знаходив час для участі в медичних фору-
мах, адже належав до людей, які вважають, що 
«треба самому багато знати, щоб навчити інших».

Колектив кафедри травматології та ортопедії ОНМедУ 
Асоціація ортопедів-травматологів Одеської області 

Одеська асоціація остеопорозу

Професор Венгер В. Ф. нагороджений орденом 
Української православної церкви преподобного 
Агапіта Печерського III ступеня, найвищою на-
городою Міжнародного міжакадемічного союзу 
«Зірка Вернадського» II ступеня.

Усе його життя — нескінченна відданість об-
раній справі й служіння людям. Він завжди був 
чуйним і не байдужим до чужих проблем.

Вілен Феодосійович Венгер назавжди зали-
шиться в пам’яті та серцях колег, пацієнтів, дру-
зів і учнів.


